

朝鲜最高领导人时隔一个多月公开露面 金正日观看大学生足球赛

据新华社电 朝鲜官方媒体10月4日报道,朝鲜最高领导人金正日出席一次公开活动,观看了一场大学生足球赛。

朝鲜中央通讯社没有说明这场比赛具体日期,只是说比赛举行于金日成大学62周年校庆之际。比赛双方为金日成大学和平壤铁路大学学生,比赛结果为4:1,金日成大学获胜。

报道说,金正日看完比赛后向球员表示祝贺,祝贺他们在比赛中表现优秀。他说,朝鲜大学生把全部智慧和热情投入到科学知识学习中的同时,也擅长文体活动。他还赞扬金日成大学和平壤铁路大学为朝鲜培养了大量人才。

朝鲜9月9日在平壤举行国庆阅兵仪式时,现年66岁的金正日没有出席(从而引发了外界对金正日健康的关注和种种猜测)。

全球扫描

泰国警方抓捕反政府领导人

泰国警方5日趁反政府组织“人民民主联盟”主要领导人占隆·西蒙参加曼谷市长选举投票时把他逮捕,罪名是反政府。“人民民主联盟”另一核心领导人猜瓦·信素翁3日被捕。“人民民主联盟”准备采取报复行动。

美冒险大亨飞机失事疑自杀

美国冒险大亨史蒂夫·福塞特的生前密友威尔·哈斯利4日晚间说,去年9月3日独自驾驶单引擎小飞机失踪的福塞特可能死于自杀。调查人员本月2日在加利福尼亚州内华达山区找到福塞特驾驶的飞机残骸。

奥巴马依靠经济得分

围绕经济政策,美国民主党总统候选人贝拉克·奥巴马和共和党对手约翰·麦凯恩4日唇枪舌剑,相互攻讦。距美国总统选举整整一个月之际,奥巴马依靠经济得分,稳固了领先优势。这表明,候选人经济领域表现将成选举“胜负手”。 均据新华社电

美军一天摔了两架“黑鹰”

伊拉克媒体称直升机遭到地面火力攻击



驻伊拉克美军两架“黑鹰”直升机当地时间10月4日晚于伊首都巴格达北部地区坠毁,造成至少1人死亡、4人受伤。

记者目击直升机坠落爆炸

驻伊美军发言人说,两架UH-60型“黑鹰”直升机当地时间4日20时55分(北京时间5日凌晨1时55分)在巴格达北部阿宰米耶地区坠毁,造成1名伊拉克士兵死亡,两名美军士兵和另外两名伊拉克人受伤。

根据美军发言人帕特里克·埃文斯的说法,两架直升机在尝试降落于阿宰米耶地区一座美军基地时失事,“现阶段认为直升机并非遭敌对武装力量击落”。

埃文斯说,尚不清楚事故发生时两架直升机上共载有多少人。

路透社一名摄像记者看到,事故发生前,两架直升机在阿宰米耶附近地区上空盘旋,其中一架直升机引擎突然发出一声巨响后坠落,接着发生爆炸。

当地媒体报道,坠机事件发生时,直升机遭到来自地面的火力攻击,直升机坠毁后仍能听见持续的枪声。

美军发言人对这些报道不置可否。

美军上月刚摔了一架运输直升机

美军一架CH-47型“奇努克”运输直升机9月18日在伊拉克南部降落时坠毁,造成7名士兵死亡。美军称,这起事故缘于机械原因,并非遭击落。

驻伊美军在很大程度上需依赖直升机运输士兵和后勤给养,以避免路边炸弹等来自反美武装人员的威胁。

不过,军用直升机坠毁事件时有发生。美联社援引军方数据报道,2003年3月至今,驻伊美军至少70架直升机坠毁,其中36例确认为遭击落。

美军最严重一起直升机空难发生于2005年1月26日。当时,一架CH-53“海上种马”运输直升机在一场沙尘暴中坠毁于伊拉克西部地区,31人遇难。

“黑鹰”作为驻伊美军主力直升机机型之一,发生过多起坠毁事故。2007年8月22日,美军一架“黑鹰”直升机在伊北部坠毁,机上14人全部遇难。2007年1月20日,一架“黑鹰”在迪亚拉省坠毁,12名士兵死亡。2003年11月15日,两架“黑鹰”在摩苏尔坠毁,17名士兵死亡。

新闻1+1

驻伊美军主力机型

资料显示,“黑鹰”直升机多用于美军战事前线,可运送11名士兵投入战斗,机组人员不少于3人。也可用于运输伤员。

除“黑鹰”外,美军在伊拉克战场常用的直升机还包括:

“阿帕奇”攻击直升机:可携带导弹,执行攻击任务。机组人员两人。

“奇努克”运输直升机:大容量运输机,双引擎,双螺旋桨,最多可携带55名乘员。机组成员两人。

“海上骑士”直升机:“奇努克”直升机的海军用型号,双引擎,最多携带25名乘员,机组成员4人。

“海上种马”直升机:西科斯基CH-53E“海上种马”直升机为大容量、三引擎直升机,可载55名乘员,机组成员3人。

均据新华社

苏宁十一黄金周全国销售同期大增70%

河南苏宁销售同期大增120% 拔得十一黄金周销售头筹



经过国庆七天长假的市场检验,一直被商家看好的十一也名副其实成为真正意义上的“黄金周”。笔者从苏宁获悉,十一七天(9.29-10.5),苏宁全国销售与同期相比增幅高达70%,其中以彩电、冰洗、3C、三大品类增幅较为明显,分别为80%、76%、72%。同时笔者获悉,在此次十一国庆黄金周旺销中河南苏宁也取得了门店销售同期增长90%、销售同期增长120%的成绩,拔得中原家电市场头筹!国内家电内需回暖态势也越发明显。

节前预测成事实 黄金周家电消费出现井喷

随着国家新假日的调整,仅苏宁十一期间的销售额与去年同期相比,增幅高达70%。据悉,该增幅也是创下了历届十一长假的新高。河南苏宁电器总经理李志刚告诉笔者,今年首次取消的“五一”七天长假让人们更为关注“十一”。从苏宁河南地区17家门店的综合销售数据分析显示,自9月份起,彩电、数码等3C品类销量逐步攀升,特别是10.1前一周,数码产品更是以与同期相比75%的增幅打破了国庆前一周消费受抑的行业惯例。

彩电猛增雄居第一 冰洗紧随其后

随着国产彩电十一前的率先降价,经过十一黄金周的市场考验,最终以国产、合资

“并驾齐驱”的结果和平收官。据悉,彩电品类占据了苏宁十一销售的半壁江山,以当仁不让之势稳居品类销售排行老大的地位。而冰洗也以其中高端产品走量的趋势,紧随彩电之后位居第二位,3C品类位列销售排行第三。

32寸液晶直降1000,40寸直降2000,52英寸平板跌破9500元……十一黄金周期间,国产合资平板的纷纷降价,将十一家电传统旺季的景象变得更为壮观。据了解,苏宁黄金周期间,国产、合资平板占比不分伯仲,海信32寸的TLM32P69D液晶、夏普X50A、日立UT系列、飞利浦7603系列等国内外一线品牌、型号彩电均获得了市场青睐,彩电品类整体增长大幅攀升达到了80%。

家电延保产品走俏十一

为新购置的家用电器买个延保,已成为十一黄金周期间,较为普遍的现象。笔者从苏宁了解到,于9月27日正式全国上线销售的苏宁自主开发的家电延保产品——阳光包,随着人们日渐成熟的家电消费理念而变得颇为走俏。

据苏宁延保开发运营中心相关负责人介绍,从上线销售到十一期间的总体销售情况来看,苏宁“阳光包”的市场结构需求呈现出以下的趋势:在品类需求占比方面,手机、数码、冰洗成为前三甲需求量最高的品类。而在购买年限方面则以1年的居多。

据笔者了解,给新购市场售价在1000元的手机及2500元的数码购买一年期的“阳光包”,分别仅需要55元和65元,一旦在保修期间内商品出现问题,消费者将可省去100-1200元的维修及主要零部件更换费用,如手机的主板、显示屏、数码光度头、CCD零件及图像传感器的免费更换等。

五星电器黄金周最后惠卖, 实惠仅剩1天



价格最低的一个节点。

在五星电器亚旗旗舰店购物的唐女士说,难得的长假,一放假就和丈夫带着孩子去老家探亲,昨天才回来。家里的彩电原来是CRT的,现在想更新成42英寸的液晶,也想把家里的老冰箱、老洗衣机换下一代,再买一台空调给儿子的房间装上。这不,趁着最后的假期到各家卖场逛逛,最后在五星挑中了一台夏普液晶彩电,返了1000元全场通用券,买了空调、冰箱、洗衣机,还得到了诺基亚手机等一大堆礼品,真是很划算。

套餐购买率达到90%以上

五星电器总经理战卉介绍,从9月27日下午的全连锁团购和黄金周第一天的市场情况来看,“十一”期间家电套餐组合的销售逐渐在提高,且高端家电套餐的销售占到近30%。一次性购买2件及以上的顾客占到所有销售的90%以上,套餐平均价位在2-3万,最贵的套餐达到12万元。除了彩电占据品类销售第一的位置外,冰洗、空调、厨卫的占比位列其后,传统大家电的整体销售占到全品类的88%。

“十一黄金周期间”消费者主要购买家电的目的是对家中电器的换代或者新添,越来越多的消费者注重家电产品和家居风格的统一,购买家电的方式上呈现出“规模化”效应,在装修前就将家电纳入装修设计规划并一次性采购完所需家电的消费趋势正成为主流。另一方面,针对这一趋势,五星在黄金周推出不同等级的套餐,供消费者选择。而在套餐购买的促销形式和买赠上也有较大的优惠措施。消费者在购买家电时更加注重健康、节能、环保,各大品牌推出的各类中高端产品正好顺应了消费者的需求,这也是促使消费者购买高端家电的主要原因。

黄金周前7天,五星电器销售全线飘红,尤其是彩电、冰洗、手机、数码等品类。其中,平板彩电的销售占彩电整体销售80%以上,彩电成为最火的品类。08奥运会带来大量新婚新居人群,套餐家电的购买比例达到80%。从昨天开始,五星又迎来了黄金周第二波销售高峰,就是商家俗称的“翘尾巴”现象,消费群体主要集中在出游归来的消费者及部分错峰消费的理性消费者中。为了方便这部分消费者购物,五星电器黄金周促销活动持续到10月6日,实惠仅剩今天一天。

出游人群返城,赶上了黄金周末班车

郑州铁路方面的消息显示,前天和昨天是返程客流高峰。按照往年经验,长假最后1-2天,商家销售“翘尾巴”现象明显。笔者也从五星电器获悉,受返城客流的影响,五星迎来了新一轮的销售高潮。

今年国家颁布了新的休假制度,“十一”成了唯一的长假,出游人群相对更加集中。同样因为假期提前,很多市民的出游、探亲计划也提前了2天。从昨天开始,外出市民已经陆续开始返城,这部分在节前未买或来不及购买家电的消费者往往选择在返城后利用最后的假日购买,毕竟这个节点是全年